

高校创业项目巡展 南工大站线上投票结束

10月28日,创业集结号“2012江苏高校创业项目巡展——南京工业大学站”线上投票活动圆满结束。历时三周的线上投票活动,为广大网友带来了一场来自大学生创业者的创业盛宴。本次活动不仅为各校大学生创业提供了一个集中展示创业项目和创业才能的平台,也为广大网友、专家、投资人提供了一个了解大学生创业现状的绝佳机会。

共有8个南京工业大学学生创业项目参加了本次线上投票活动,涵盖了网络、农业、服务、医药、文化、餐饮等多个行业。这8个项目的发展阶段也各不相同。My Trip、药膳阁等项目目前还处于创业计划书阶段,“蹭饭网”

等项目则已经正式上线处于初步运营中,服装租赁项目“好吉利”更是已经在同行业中处于佼佼者的地位。本次高校项目巡展鼓励大学生们勇于表达自己的创业想法,并不局限于成熟的创业项目。参加巡展的创业者中除了在校大学生之外,也有近年内毕业的毕业生创业者。

本次活动吸引了上千名网友参加了投票、点评环节,我能网创业专家也为每个创业项目提出了自己的点评意见。除了精彩的线上活动外,创业者还举办了一场路演活动,在南工大校园内为广大师生做现场项目展示,最终,综合网友、专家和投资人三方意见,有三个创业项目在本次活动

中脱颖而出。

本次活动也让大学生创业获得了来自社会各界的关注,很多创业者和投资人表示对其中的某些创业项目感兴趣,表达了合作意向。

同时,更多的大学生创业者也认识了创业集结号这个平台,大学生创业者纷纷在我能网上发布项目计划书,希望通过创业集结号的平台帮助自己的创业项目健康成长。

随着南工大站创业项目巡展的圆满结束,“2012江苏高校创业项目巡展”的下一站活动即将展开。在今后的活动中,创业集结号将继续为广大大学生创业者服务,帮助大学生创业项目走好走远。

商机速递

如意馄饨 新模式店带来新商机

如意馄饨在发挥传统加盟优势的同时,也在不断创新,探索新的创业模式。今年8月,如意馄饨推出了第一家新模式店——无锡保利店,受到了广大投资人和行业内的关注。据项目方介绍,新模式店的“新”体现在三个方面:一、新在思想。身处快餐行业,如意馄饨的新模式店除了追求产品的“快”之外,还加强了服务意识的“快”,增强了与顾客之间的粘性,提高了顾客对如意馄饨的喜爱度。二、新在形象。新模式店运用健康、环保的材料,桌椅做旧设计以及充斥田园风格的绿植软装

挂件,都能给顾客更多淳朴、自然、温馨的感觉,给顾客以甜蜜、小资的形象感受;三、新在模式。新模式店采用体验式消费模式,赋予了馄饨更多的内涵,为顾客带来除了美食之外的更多乐趣。

不断的探索创新除了能让如意馄饨顺应潮流,“传统焕新生”外,更是满足了顾客不断变化的需求,让其顾客群逐渐变大,为加盟商带来更多的商机。

目前,如意馄饨的全省招商仍在进行中,欢迎广大投资人关注我能网或致电创富工作室了解相关项目信息。

红瑞徕滇红茶 展会受欢迎

第九届南京特许连锁加盟展上项目精彩纷呈,其中,来自云南的“红瑞徕”滇红茶项目吸引了广大投资人的关注。数十位投资人现场向项目方表达了加盟意向,更有投资人现场拍板,与红瑞徕项目方签订了加盟协议。

红瑞徕的大受欢迎,与其产品的高端品质和项目的加盟优势分不开。据项目方介绍,“红瑞徕”滇红茶依托于著名的云南白药集团,将传统工艺与现代技术结合,具有明显的品牌和质量优势。而在加盟代理上,项目方也为加盟商提供了便利:红瑞徕为加盟商提供了营运、培训、物流、研发等

全方位的项目支持,为加盟商消除障碍,顺利创业。红瑞徕的代理方式也非常方便,除了加盟店铺之外,团购产品代理、单体特许代理、区域特许代理等方式均可代理红瑞徕产品。

红瑞徕火热的加盟势头仍在持续,广大有意向的投资人可迅速关注我能网或致电创富工作室咨询项目信息。

咨询电话:(025)84783471、84783472、58598116、84783332

创富工作室友情提醒:投资有风险 创业需谨慎!
 本版撰文 曹玉红

第95期创富会本周日亮相

11月4日下午1点半,我能网第95期创富会将在置地广场8楼会议室如期举行,优质的创业项目、专业的创富信息将在创富会现场为您呈现。

上周的创富会上,5大创业项目为在场投资人提供了不同行业的商机,让在场投资人过足了瘾。创业专家的专业点评和中肯建议也让项目方和投资人受益匪浅。本周日的创富见面会将继续有优质创业项目和创富信息为广大投资人提供创富机会,同时,

广大投资人有创业上的困惑也可在创富会现场向创富工作室和创业专家求助。

更多的项目商机和创富知识都将在第95期创富会上呈现,欢迎广大投资人关注我能网或致电创富工作室报名参加创富会或咨询相关创业信息。

咨询电话:(025)84783471
 84783472 58598116
 84783332
 活动地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

我能网创富工作室信息公布方式

- 1.我能网:关于创富见面会、创富大讲堂的相关资讯,包括项目报名的最新进展、项目探店的最新内容以及项目追踪的相关报道、创富活动的最新信息等,我们都会第一时间在网上发布,欢迎登录我能网(www.wonengw.com),点击“我能创富”进入创富工作室专题页面查询。
- 2.现代快报:周一:封面叠;周三:南京的投资者及项目拥有者请关注南京新闻叠,省内其他城市的投资者及项目拥有者请关注封面叠。

吃虫草,吸收是关键!

金贵的冬虫夏草,您吃对了吗?

“宁要虫草一把,不要金玉满车”说的就是冬虫夏草的珍贵。冬虫夏草药性温和,是唯一阴阳同补的中药材,四季均可服用。作为三大补品之首,虫草在人们心中的地位自然非同一般。老百姓好不容易弄来的虫草,抛开真假优劣不论,就是在吃法上也大有文章,各式繁杂的吃法让人眼花缭乱,在这诸多的吃法中,您的虫草吃对了吗?

泡水喝吗? 吸收率:3-5%

首先不卫生,因为冬虫夏草表面会附着很多寄生虫、霉菌,把这些东西吃下肚,会影响人体健康,只有经过先进的消毒技术处理,才能真正保证卫生。而且冬虫夏草跟茶叶、西洋参、枸杞等不同,后者均为植物,而冬虫夏草属于昆虫幼体和真菌的混合体,很多有效物质属于大分子,很难溶解。

磨成粉喝吗? 吸收率:4-7%

现在还是有很多人喜欢把冬虫夏草磨成粉末,然后冲水服用,这也是不卫生的,而且普通的物理粉碎只能达到80目,比表面积小,所以吸收效果不佳。

水煎服吗? 吸收率:5-10%

水煎,就是熬中药,时间一般为40分钟-1小时,冬虫夏草中的有效成分会溶于其中,但处方中还有其他中药,其有效成分易被药渣吸附,那么人体的吸收量也就微乎其微了。而且,长时间高温煎煮,会大量破坏冬虫夏草中热敏性活性物质。

炖汤喝吗? 吸收率:25-30%

炖汤,一般将冬虫夏草和老鸭一起用小火炖,时间为1-2小时。这是一种传统的食用方法,但其中有效成分还是以大分子的形式存在,所以人体的吸收量还是达不到要求。此外,高温造成冬虫夏草营养流失的问题依然没有改观。

泡药酒喝吗? 吸收率:3-5%

泡药酒,将冬虫夏草放入白酒或黄酒中浸泡一段时间后饮用。事实上,能真正溶出的也仅限于冬虫夏草中含量仅占4%的醇溶性小分子物质。如果泡酒,真是太浪费了。

专家点评:服用冬虫夏草,没有禁忌要求,可放心服用,但吸收是关键。上述方法都不能使冬虫夏草的营养成分完全释放出来,即使把实体吃掉,被人体吸收的有效成分也很有限。虫草更好、吸收率更高的吃法,应是服用从优质虫草中萃取提纯有效成分再加以浓缩制成的胶丸。南京中科院的科学家们经过多年的试验攻关,终于成功研制出富含虫草有效成分的浓缩制剂——中科院虫草浓缩胶丸,经试验证实,中科院虫草浓缩胶丸的人体吸收率达到95%以上。

虫草什么吃法最好?

虫草含有丰富的虫草素、虫草多糖、虫草酸和超氧化物歧化酶等活性成分,具有抗肿瘤、调节免疫、改善性功能、保护肝脏以及呼吸系统和心血管系统等功效。然而,虫草的药效与其药浓度相关,人体对虫草的吸收率过低,血液中



中科院虫草浓缩胶丸和普通虫草的有效成分对比

	虫草素	虫草多糖	虫草酸	必需氨基酸	超氧化物歧化酶
普通虫草	0.007%	1%	6.5%	19.9mg/g	54单位/毫克
虫草浓缩胶丸	0.47%	25%	12.7%	168mg/g	844单位/毫克
对比倍数	67.1	25	1.95	8.5	1.56
主要功能:	抗肿瘤 抗菌	提高免疫力 降血糖、血压、血脂 保护心脏	保护呼吸 系统(气管、肺等) 及肝肾	调节 新陈代谢	延缓衰老

虫草有效成分没能得到持续,将直接影响其功效在人体内的发挥。

天津药物研究所副研究员李红珠则认为,“冬虫夏草的很多有效物质属于大分子,比如蛋白质、核苷等,用水泡只能有少部分溶解到水中,所以药效并不理想。”北京中医药大学基础医学院副教授胡素敏表示,“冬虫夏草跟茶叶、西洋参、枸杞等不同,后者均为植物,其中

的有效成分在水中较容易溶出。”胡素敏还打了个比方:“就像把肉泡在开水里,你说肉中的有效成分能出来多少?”胡素敏提示,依据《中华人民共和国药典》记载,冬虫夏草每天的服用量在3-9克之间为好,低于3克则基本无效。

中科院虫草浓缩胶丸的研制成功很好的解决了吃虫草时吸收率低的问题。由于采用了极为先进的低温萃取工艺和浓缩

技术,它不仅最大限度的保留了虫草中大量的热敏性物质,而且实现了对虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成分的富集,其中虫草素更是普通虫草的60多倍。更重要的是,由于经过高科技分离萃取,虫草浓缩胶丸中微小的颗粒几乎完全可以溶解于胃液中,极易被人体吸收,每天服用4粒虫草浓缩胶丸即相当于服用9克虫草。

中科院虫草浓缩胶丸——浓缩精华 臻于至善

- 1、优质菌种 系出名门
中科院虫草浓缩胶丸之菌种源自青藏高原3000~5000米高寒山区,提自野生的名贵药用冬虫夏草。每一株菌种都经过层层筛选,杜绝以次充好。菌种均经权威机构鉴定。
- 2、高度浓缩 极易吸收
中科院虫草浓缩胶丸以先进的萃取浓缩技术精提而成,对虫草中的虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成分加以浓缩,其中虫草素更是原子实体的60倍之多。科学实验证明,虫草之萃取精华极易为人体吸收。
- 3、阴阳双补 入肺下肾
虫草是自然界中唯一的动物与真菌的结合体中药材,“入肺”是针对肺阴不足之咳嗽、哮喘、气管炎等症,“下肾”是针对肾阳不足之阳痿、遗精、腰膝酸痛等症。经浓缩而成的中科院

草浓缩胶丸对人体的作用更胜一筹。

4、服用、携带方便

中科院虫草浓缩胶丸是胶囊包装,便于对服用时间、剂量和疗程精确掌控,而且外出旅游携带和服用方便。一般冬虫夏草每天的服用量在3-9克之间为好,低于3克则基本无效。中科院虫草浓缩胶丸,一日服用4颗相当于服用9克虫草。

相关文献>>>

冬虫夏草对人体益处甚多,而副作用甚微……近年来人们不断地对冬虫夏草功效进行开发研究并积极拓宽其用途,其中在抗疲劳、强身延年、延缓衰老、增强常压缺氧能力、抗肾损伤、抗病原微生物、镇静、解毒、抗菌、免疫调节、平喘及祛痰、抗癌及对心血管、血液系统等方面有较为显著的作用。

——《中药药理学》

哪些人适合服用虫草呢?

- 各类肿瘤患者
- 患有急、慢性肾炎、肾衰、肾虚、尿毒症、糖尿病的人
- 患有肺炎、肺结核、肺气肿、哮喘、慢性支气管炎患者
- 患有心脏病、心律不齐、脑中风、脑血管硬化、高血压、高、低血压的人
- 患有急、慢性肝炎、肝硬化患者
- 亚健康人群,体质虚弱需要进补者

中科院虫草浓缩胶丸 专卖地址:中央路131-1号
 订购热线:025-83223131

友情提醒:由于中科院虫草浓缩胶丸备受消费者欢迎,经常出现刚上柜就被抢购一空的场面,请提前致电订购热线预订数量。精品礼盒装现已面市,欢迎订购!